
「防犯講話のつどい」アンケート集計結果
アンケートにご協力ありがとうございました。集計結果を下記のとおり報告致します。

配布 50 名、回収率 90％（41 名、内無回等 4名 無回等 4名分は集計に含まない）

● 性別
【解説（性別）】女性（62％）が男性（38％）

の 1.6 倍。これは子ども会、中学会のお母

さん及び JA 農協婦人部、真珠会の女性

の方々が多数参加された結果と思われま

す。（ちなみに昨年度は女性 27％、男性

73％）

●年齢 【解説（年齢 ）】２６～４９歳（38％）は昨年

より 18％増えました。これは子ども会、

中学会のお母さんたちが多数参加さ

れた結果と思われます。その結果相

対的に５０歳以上（62％）の参加比率が

下がりました。昨年は５０歳以上 80％。

【解説（「防犯講話」を何で知りました

か）】

第１位は「自治会回覧」（43％）、第２

位は「その他」30％（これは各種団体

の責任者からの参加要請を指してい

ると思われます）。口こみも 16％ありま

●「防犯講話」を何で知りましたか した。以外にすくないのが「ポスター」と「の

ぼり旗」（各 5％）。こ

れは設問の仕方や

広 報 媒 体 の回 覧

や掲示時期（時間

差）の影響が考え

られます。しかし自

分 の手 元 で直 接

みる回 覧 や 責 任

者からの直接的な

お話しにはやはり

それなりに威 力 が

あると思われます。

●このような企画があったら・・・・

・また参加したい 70％ わからない 27％ 不参加 3％

●「防犯講話」の感想をお聞かせください

・よかった 89％ 普通 11％

【ご意見・ご感想】

・不審者情報など聞きたい ・子どもの万引きについて聞きたい 他 8 件（ページの関係上割愛）
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